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Se začátkem školního roku 2025/2026 přináší Pardubický kraj rozšíření nabídky
středoškolského vzdělávání. Na dvou středních školách v Pardubicích se nově otevírají
obory vzdělání typu lyceum, které žákům umožní připravit se na další studium.

„Vznik nových lycejních oborů reaguje na dlouhodobé potřeby pracovního trhu, ale také rozšiřuje
tradičně silnou oborovou nabídku v našem kraji. Žáci tak získávají další možnost volby kvalitního
středoškolského studia, které jim otevře dveře k následnému vzdělávání,“ uvedl radní pro školství
Josef Kozel. „Zároveň mě těší, že se nám podařilo během prázdnin dokončit řadu důležitých investic
do rekonstrukcí školních budov. Studenti se tak vrací do moderního, komfortního a mnohdy i
bezpečnějšího prostředí. V některých objektech ještě stavební práce pokračují, ale výuka probíhá bez
omezení,“ dodal.

Na Střední průmyslové škole chemické Pardubice bude lyceum zaměřeno na přírodní vědy,
konkrétně chemii, biologii, biochemii, fyziku, genetiku, mikrobiologii a chemii léčiv. Absolventi
tohoto oboru získají široký teoretický základ a zároveň praktické znalosti, které je připraví na
studium přírodovědných a technických oborů.

Střední zdravotnická škola Pardubice otevře lyceum se zaměřením na zdravotnictví. Tento obor je
ideální pro žáky, kteří uvažují o budoucí kariéře ve zdravotnictví a chtějí se připravit na studium
vyšších odborných či vysokoškolských zdravotnických oborů.

Počty škol a žáků v Pardubickém kraji

V našem kraji je celkem 656 škol. Z toho je 327 mateřských, 253 základních, 75 středních škol a
jedna konzervatoř. Předpokládány počet žáků na všech školách je 95 200. Z toho je 18 000 dětí v
mateřských školách, na základních školách je 50 800 žáků a na středních školách a konzervatoři 26
400 žáků.

Mateřské školy (celkem 327): 307 MŠ zřízených obcemi, 5 Pardubickým krajem, 13 privátním
sektorem (z toho 1 bilingvní a 3 lesní) a 2 církví

Základní školy (celkem 253): 226 ZŠ zřízených obcemi, 12 Pardubickým krajem, 14 privátním
sektorem a 1 církví

Střední školy (celkem 75): 60 zřízených Pardubickým krajem, 13 privátním sektorem, 1
Ministerstvem obrany a 1 církví

1 konzervatoř zřízená Pardubickým krajem

Odhadovaný počet žáků a dětí

Mateřské školy: 18 000 dětí

Základní školy: 50 800 žáků

Střední školy a konzervatoř: 26 400 žáků
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